



追查迫害法輪功國際組織

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法輪功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

追查前中共中央政治局常委吴官正参与迫害法轮功的通告

2014年12月30日



吴官正，1938年生，江西余干人，1997年至2002年11月任山东省委书记，2002年11月至2007年任中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记。

自1999年到2002年吴官正在山东省担任省委书记期间，竭力追随江泽民残酷迫害法轮功，亲自指挥和部署重点地区迫害法轮功，胁迫地方官员和机构参与迫害，并亲自直接洗脑迫害法轮功学员。据资料统计，从1999年7月至2003年10月的51个月里，山东省被迫害致死的法轮功学员就有93人，成为仅次于黑龙江省（128人）和吉林省（102人）的第三个省份。迫害初期，山东省法轮功学员的被迫害惨案引起国际社会的强烈谴责，如1999年10月7日，全国首例迫害致死案例就发生在他的管辖区：山东省招远市张星镇抬头赵家村法轮功学员赵金华在镇派出所因遭毒打和电棍电击，折磨致死。2000年6月18日，路透社报导了山东淄博一位年轻的电脑工程师苏刚，因修炼法轮功在精神病院被注射药物破坏中枢神经被致死的事例，还有潍坊的陈子秀被毒打致死案，此三案均被收录在2001年联合国关于人权迫害的年度报告中。

鉴于吴官正迫害法轮功的犯罪事实，他已涉嫌触犯群体灭绝罪、酷刑罪、反人类罪，追查国际对其迫害法轮功罪行立案特别通告追查，呼吁海内外掌握吴官正参与迫害法轮功的证据者及时与追查国际取得联系。下面公布他迫害法轮功的部分证据。

一、在各种公开场合诬蔑和极力推动打压法轮功

1999年7月20日江氏集团开始镇压法轮功后，吴官正就接受中共喉舌媒体《人民日报》记者采访表态支持镇压，称山东省在1999年7月20日之前就已经对法轮功学员进行大规模的“转化”工作。

2000年5月22日，吴官正在山东省级领导班子成员会议上诋毁法轮功。

2001年2月2日，吴官正在全省政法工作会议上提出要求“深化”与法轮功的斗争，“坚决”打击法轮功，把重点放在“教育转化”上。

。

2001年8月22日，吴官正在济南参观了山东省博物馆举办的反法轮功的展览并讲话，污蔑、诋毁法轮功。

2002年6月4日，吴官正在第八次党代表会上作报告时声称：在江泽民的领导下，山东省委取得了与法轮功斗争的决定性胜利，同时强调对法轮功要深入开展“严打”斗争。

2002年9月27日吴官正在山东省维护社会稳定工作会议上讲话，为保中共“十六大”顺利召开，将在山东境内要重点“防范打击”法轮功。

二、亲自指挥迫害，使潍坊成为迫害法轮功最严重的城市之一



追查迫害法輪功國際組織

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法輪功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

潍坊的人口不足全国 13 亿人口的 1%，被迫害致死的法轮功学员人数却占全国迫害致死总数的 15%，按迫害法轮功的严重程度在全国地级市中居首位。据不完全统计，潍坊在中共至今进行长达 15 年的迫害中得到证实的被迫害致死的法轮功学员达 186 人，而在吴官正任职山东省委书记期间，截至 2002 年底，仅两年内被证实迫害致死的潍坊的法轮功学员就多达 46 名，占该地区被迫害致死总人数的 40%。这和吴官正亲自到潍坊指挥和加剧迫害法轮功有直接关系。

1 胁迫地方官员迫害法轮功学员

1999 年 8 月 9 日，江泽民刚镇压法轮功不久，吴官正就到潍坊，在该地区开会，指挥和布置对法轮功的迫害。其讲话被潍坊市委通过各种形式、途径传遍潍坊各级党政机关、企事业单位、乡镇村委。

在中共迫害法轮功的初期，潍坊的许多法轮功学员进京上访。吴官正竭力推行江泽民的迫害政策，阻止法轮功学员上访，层层加压，胁迫地方官员参与迫害，致使原潍坊市潍城区政法委机构对法轮功学员进行疯狂迫害。2000 年 1 月，潍城区共设立七个暴力转化点，对法轮功学员实施洗脑迫害。2000 年 2 月 20 日，山东潍坊市潍城区北关徐家小庄的法轮功学员陈子秀，在去北京上访的路上被绑架并关押在潍城区城关街办“洗脑班”，在关押中被毒打了三天，以致活活被打死。2000 年 4 月 20 日美国记者伊安·约翰逊 Ian Johnson 在美国《华尔街日报》头版发表关于她被迫害致死的报道，为此他获得了美国“普利策”新闻奖。陈子秀的女儿张学玲却因为将母亲迫害致死的真相曝光而遭当局抓捕，后被判劳教三年。

2 “寿光惨案”的发生

2001 年 5 月 18 日，山东公安系统在潍坊市召开秘密会议，实施包括北京、山东在内的八省市大规模抓捕法轮功学员计划。

2001 年 6 月 4 日，发生了“寿光惨案”。山东潍坊地区寿光市警察抓捕了十几名法轮功学员，对他们施行了惨无人道的迫害。警察使用橡胶棍和电棍，五、六个人对付一个学员，扇耳光、反拧学员胳膊、拽头发、轮流用橡胶棍抽打学员，同时用高压电棍进行电击，疯狂迫害持续了四个小时之久。在不到三天时间里，寿光市孙集镇马家村 60 岁的王兰香和潍坊市畜牧局 37 岁的职工李银萍，被打死。当时身为省委书记的吴官正对寿光惨案的发生有不可推卸的责任。

三、多次到冠县督促和加剧迫害法轮功

中共迫害法轮功之前，根据“610”秘密统计，山东省冠县约有一万多人修炼法轮功，遍布全县 12 个乡镇、323 个村庄、42 个县直单位。冠县的政法委及“610”勾结当地公检法司部门，积极策划迫害法轮功学员，对他们进行大量绑架、关押、洗脑、高额罚款、劳教和判刑。自 1999 年 7 月 20 日以后，中共“610”在冠县先后构建了六个集中营，数以千计的法轮功学员被绑架、囚禁其中、遭受秘密迫害。

冠县成为重点迫害地区之一与吴官正亲自到冠县督阵有直接关系。2000 年 10 月，聊城地区特别是冠县有大批法轮功学员进京呼吁政府停止镇压法轮功。时任山东省委书记的吴官正亲自到聊城、冠县督促迫害，并亲自点名劳教几名法轮功学员。仅 10 月份内有近五十名法轮功学员被押送淄博王村劳教所继续迫害，从同年 10 月至 12 月共有二百多人被非法绑架关押。



追查迫害法輪功國際組織

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法輪功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

2005 年“五一”前后，时任中央政治局常委兼中央纪律检查委员会书记的吴官正第二次到冠县加剧迫害法轮功，“610”人员随之疯狂绑架法轮功学员。例如：4 月 25 日夜间十二点，冠县烟庄乡宋村的法轮功学员尹子敬被绑架到看守所非法关押。

2009 年 12 月 10 日，原山东省委书记吴官在山东副省长、聊城市委书记、县委书记的陪同下第三次来到冠县布置对法轮功的迫害指令，促使冠县对法轮功的迫害升级。

四、亲自迫害法轮功学员

在法轮功遭到镇压前，1998 年 6 月中旬，山东省发行量最大的《齐鲁晚报》刊登了攻击法轮功的文章。在济南市上千名法轮功学员的澄清真象和要求下，报社负责人承诺用全篇整版篇幅公开澄清事实，并正面介绍法轮大法。当时身为省委书记的吴官正得此知消息后，强令报社禁止报道。在高压下报社只象征性地刊登一段几十行字的文章，承认报道有误而已。

镇压开始后，吴官正亲自部署、直接指挥，甚至亲自出面对济南市有影响的坚定修炼法轮功地学员进行“洗脑转化”迫害，强迫他们收看、收听、阅读污蔑法轮功的宣传资料，强制他们放弃修炼法轮功。

2000 年，吴官正前后 3 次来山东第一女子劳教所“视察”，使该劳教所加剧对法轮功学员的迫害。该所第五大队在吴官正三次“视察”的这一年中，有三位法轮功学员被五大队警察折磨致精神分裂。

2000 年 1 月 29 日山东邹城市 29 岁的法轮功学员刘绪国在家中被绑架，被非法判三年劳教，与其他三位法轮功学员一同被押往济宁市劳教所，成为该市首批被非法关押的法轮功学员。时任省委书记的吴官正亲自过问和指令此事。2 月 10 日，刘绪国被强行灌食错插入气管造成肺部损伤而死亡。这是明慧网数据库中曝光出来的、最早被中共劳教所迫害致死的法轮功学员案例。此案还被录入 2001 年联合国关于人权迫害的年度报告中。

山东泰安的法轮功学员王之华，早在 1999 年 4 月份，得知中共当局欲对法轮功进行打压时，就给当时的山东省委书记吴官正写过一封长信，争取信仰自由和修炼环境。吴官正亲自签发此信转至他的工作单位，由保卫处具体查办。此后王之华家不断遭到骚扰，2002 年 5 月 2 日他与其妻从家中被绑架到淄博王村“洗脑班”关押，遭受严重迫害。

吴官正曾多次责令山东莱钢集团有限公司，严厉迫害莱钢上访法轮功学员。该公司在其授意下，曾多次招集集团公司官员、“610”成员讨论和策划迫害法轮功学员的具体方案、策略，并派“610 成员”去外地参观，学习迫害手段。该公司里的十几名法轮功学员被开除、除名、留厂察看；劳教 9 人，判刑 1 人；办邪恶洗脑班 7 次，每次人数达 70 多人，送王村洗脑约 20 余人。二十多人遭受残酷的人身摧残和精神折磨，其中柏士花被迫害致死，张爱云、于露萍、王俊生都曾被迫害至生命垂危。

2006 年 3 月份，吴官正来延边视察，5 月 25 日延边公安系统（政保、国保、政法）开会密谋，决定在 6 月 15 日前对延吉市全部记录在册的法轮功学员进行迫害。

我们的原则是：谁犯罪谁承担、集体组织犯罪个人承担、教唆迫害与直接迫害同罪。根据这一原则，所有在组织、单位、系统名义下所犯的罪行最终将落实到个人承担。所有参与迫害法轮功的责任人将被彻底追查，并被绳之以法。



追查迫害法輪功國際組織

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

在此，我们告诫一切参与迫害法轮功的人们：迫害法轮功是群体灭绝罪、反人类罪！与纳粹战犯同罪，任何执行命令的托词不能作为豁免的理由，所有参与者必须承担个人责任。自首坦白、弃暗投明、举报他人罪恶、争取立功赎罪，是唯一的出路！

追查迫害法轮功国际组织（简称：追查国际），成立于2003年1月20日，旨在帮助和协调国际社会正义力量及刑事机构，在全球范围内彻底追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人，无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底，协助受害者将罪犯送上法庭，严惩凶手，警醒世人。

追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

电话：1-347-448-5790；传真：1-347-402-1444；

邮信地址：PO.Box 84, New York, NY 10116

举报信箱：<http://www.zhuichaguoji.org/node/3387>

网址：<http://www.zhuichaguoji.org/>, <http://www.upholdjustice.org/>